

想低价购车? 岁末车展与您相约

(上接B1版)

打造“最实惠”车展

据悉,本届车展的目标就是要打造“最实惠”车展,参展经销商将会趁岁末车展大搞促销,与平日相比,各个档次和类型的车都有更多优惠,以岁末车展为名的降价促销活动纷纷出现:价格更优惠,厂家经销商合力促销。车展现场所有品牌面对面竞争,为了拉拢消费者肯定会竞相杀价,降价还送礼,让消费者真正落实惠。

“车展现场各类汽车品牌更齐全,展出的品牌众多,自主品牌、合资品牌、进口品牌一应俱全。车型种类齐全,轿车、SUV、MPV都有,将

充分满足广大消费者多样化的购车需求,选车订车一站解决。车展现场可以看到刚上市的新车,近期的热卖车;可以在车展现场感受三厢车和两厢车的不同,也可以体验轿车的舒适和越野车的帅气。现场比价格、比款式、比质量、比服务,看中哪款直接下单,再也不用满鹰城东南西北地跑了。”一家汽车经销商负责人说。

车展组委会负责人表示:“岁末车展,汽车经销商卖车冲击销量,而消费者能免去奔波之苦买到便宜实惠的心仪车型,可谓是一个双赢的结果。而且此次岁末车展起点高,定位亲民,众商家将推出全年最大让利,力求让广大消费者得到实实在在的优惠,想买车的市

民千万不要错过这次购车时机。另外,凡在本次车展购车者,都可持发票参加车展现场的抽奖活动,

购车抽奖就有机会获得1000元油卡、蚕丝被、旅行背包等精美大礼。” (牛哲)



雨刮器存隐患 三菱美国召回 19.5万辆SUV

据美国《底特律新闻》11月10日报道,因挡风玻璃雨刮器存在故障隐患,三菱汽车日前宣布将在美召回两款SUV车型。

第一批召回的车辆总计10万辆,为2007年至2013年款欧蓝德。三菱表示,雨水会从车辆的引擎盖与挡风玻璃间渗入,造成雨刮器的球形接头生锈,导致雨刮器运转故障。三菱经销商将更换其接头上的橡胶保护套以防止水分渗透。

第二批召回的车辆为9.5万辆2011年至2015年款欧蓝德Sport。雨水也会从这些汽车的挡风玻璃和引擎盖间渗入,导致雨刮器电机生锈并出现故障。经销商将免费为隐患车辆更换电机。(环球)

联姻上汽 奥迪在华遇平衡难题

据了解,11月11日,上汽集团与大众汽车集团在德国狼堡签署《在中国制造和销售奥迪品牌产品,销售奥迪品牌进口汽车,并提供相关移动服务的合作框架协议》谅解备忘录,这就意味着,继一汽与奥迪牵手之后,上汽成为奥迪在中国的第二个合作伙伴。

此前,一汽集团和德国大众推进股比调整,原则意见中德双方股比由60:40调整为51:49。原先股权占比分配为一汽60%、大众30%、奥迪10%,经过这次提议后,三者的股权比例将变为51:30:19,换言之奥迪的股权将增加9%。但这一进程因为大众“排放门”事件被推迟,如今看来,股比变动事宜恐将被搁置。

如今,奥迪“再嫁”上汽已成定局。但股比分配、公司形态等具体事宜没有完全披露。业内人士纷纷揣测,奥迪效仿斯柯达模式,与上汽集团成立股比为50:50的合资销售公司。

奥迪安抚一汽

值得关注的是,在上汽发布公告之后,奥迪正式发布了与一汽集团未来十年的发展蓝图。按照奥迪的规划,在未来五年内,双方的合资公司一汽-大众将国产5款奥迪e-tron车型,其中包括续航里程超过500公里的纯电动型。

到2025年,奥迪将携手一汽-大众在所有量产车型细分市场相应至少提供一款电力驱动的国产SUV

和三厢车型,并通过e-tron车型实现6个最大细分市场的全覆盖。奥迪品牌目前已经在华启动了电动车生产,A6L e-tron作为第一款插电式混动国产汽车将在今年内交付经销商。

在和一汽的十年商业计划框架内,奥迪公司还会与一汽-大众的生产与研发部门深化在电动车领域的合作,奥迪由此将大力推进合资公司在核心技术上的能力建设。

此外,奥迪和一汽还将针对另一项未来领域开展合作:2017年双方将共同成立一家移动出行服务和数字化服务公司。

平衡关系恐遇考验

业内有分析认为,借助上汽大

众,奥迪品牌找到了市场增长点,有助于提振其销量,但两个合资关系如何平衡,也确实是奥迪未来面临的一大难题。

有消息称,奥迪已有合作伙伴一汽奥迪的态度由疑虑逐渐变为愤怒,并由此引发了经销商的强烈不满。

统计数据显示,奥迪在华市场先发优势正在缩小,销量增幅连续两年落后竞争对手。继2015年奥迪品牌销量下滑、宝马奔驰销量上涨之后,2016年1-9月奥迪在华累计销量仅同比增长6%左右,低于乘用车市场整体增幅148%,而同属第一梯队的奔驰宝马继续分别同比增长30%、11%左右,奥迪与奔驰宝马的销量差距正在逐渐缩小。(北京商报)



BUICK
心静 思远 志行千里

新城区·威佳别克

全新一代GL8 豪华商旅车

尊享上市会

11月19日 15:00 邀您品鉴



强势气场 坐享其成
A STRONG AURA



新城区威佳别克 ☎ 6160000 (销售热线) 6103333 (售后热线)

地址: 平顶山市新城区复兴路与菊香路交叉口威佳汽车城